

GRILA DE EVALUARE Expert proiectare si suport elearning		
Denumire Post: Expert proiectare si suport elearning		
Număr posturi vacante:		
NUME, PRENUME		
CERINTE SPECIFICE	DOCUMENTE DOVEDITOARE	Punctaj maxim
management proiect în domenii relevante pentru tehnologia	Diplomă	5
Cunoștințe de operare pe calculator (MS Office, Excel, Word, Power Point etc);	Diplome, Certificări, Atestate	5
Cunostinte de programare web și baze de date	Diplome, Certificări, Atestate	10
Experiență (minim 5 ani) în domeniul elearning; Platforme de elearning realizate	Adeverinte de vechime sau alte documente justificative. Produse realizate	10
Experiență (minim 5 ani) in dezvoltare si suport de aplicatii elearning open source	Acte doveditoare. Produse realizate	10
Membru/expert în echipe de implementare a programelor de formare continuă la nivel internațional, național sau regional, în cadrul unor proiecte naționale/proiecte cu finanțare externă	Adeverinte, certificate	15
Dovezi privind proiectarea, dezvoltarea si administrarea unui portal educational bazat pe tehnologii open source Moodle.	Dovezi	15

Abilități. Moralitate, sociabilitate, deschidere și flexibilitate în relațiile interumane; putere de convingere pentru a coordona efortul și a asigura cooperarea celorlalți; capacitate de comunicare scrisă și verbală; perseverență, consecvență, abilități pentru munca în condiții de stres, în situații de urgență sau neprevăzute	CV și adeverințe: Durata implicării în proiecte de echipă; anvergura proiectelor finalizate și în curs	10
		80
Punctaj minim - 60 puncte		
INTERVIU		
CERINȚE GENERALE	CERINȚE SPECIFICE	Punctaj maxim
Competențe digitale demonstrate	Are experiență în lucrul cu baze de date, programare web, tehnologii open source, licențiere resurse educationale, guvernare electronica, moderarea de platforme online	10
Cunoașterea platformei Moodle.	Prezentarea unui model de implementare de platforma Moodle. Implementarea și gestionarea unor platforme Moodle cu număr mare de utilizatori (1000, 10000, 20000)	10
		20
Punctaj minim - 15 puncte		